



ROMÂNIA

JUDEȚUL BRAȘOV

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI SĂCELE

Str. Piața Libertății nr. 17, Săcele, cod 505600, Tel/fax: 40-268-276.164 / 273.091

www.municipiulsacele.ro, E-mail: primaria@municipiulsacele.ro

DIRECTIA POLITIA LOCALA

Nr. 2177/ 15.01.2019

**RAPORT DE SPECIALITATE
LA**

**PROIECTUL DE HOTARARE AL CONSILIULUI LOCAL
pentru aprobarea Regulamentului privind măsurile de bună gospodărire în Municipiul
Săcele, precum și stabilirea, constatarea și sancționarea faptelor ce constituie contravenții**

În conformitate cu prevederile Ordonanței de Guvern nr. 21/2002 – privind gospodărirea localităților urbane și rurale, cu modificările și completările ulterioare, care stabilesc obligațiile și răspunderile care revin autorităților administrației publice locale, instituțiilor publice, agenților economici și cetățenilor pentru buna gospodărire a localităților, precum și instaurarea unui climat de ordine și curățenie pe teritoriul municipiului,

În vederea asigurării calitatii factorilor de mediu și stării de sănătate a populației, pentru protecția și conservarea spațiilor verzi, terenurilor, paraurilor și albiile lor, raurilor și albiile lor, lacurilor, drumurilor, cailor de acces și a locurilor de vânzare din pietre sau locuri special amenajate pentru desfășurarea unor activități comerciale din municipiul Săcele,

Având în vedere preocuparea permanentă a autorității administrației publice locale în domeniile menționate, modificările legislative produse de-a lungul timpului, actualizarea cuantumurilor amenzilor, precum și necesitatea unei mai bune gospodării în Municipiul Săcele din punct de vedere al întreținerii și curățeniei, al pastrării unui climat de ordine publică și de respectare a normelor de igienă și asigurării unui cadru juridic unitar pentru stabilirea, constatarea și sancționarea faptelor ce constituie contravenții la gospodărirea Municipiului Săcele, se impune aprobarea unui Regulament în acest sens.

Fata de cele prezentate și în conformitate cu prevederile O.G. nr. 2/2001 privind regimul juridic al contravențiilor cu modificările și completările ulterioare, propunem Consiliului Local al Municipiului Săcele, spre analiză și aprobare, proiectul de hotărâre **pentru aprobarea Regulamentului privind măsurile de bună gospodărire în Municipiul Săcele, precum și stabilirea, constatarea și sancționarea faptelor ce constituie contravenții**, în forma prezentată.

Nr. crt.	Atribuția și funcția	Numele și prenumele	Data	Semnătura
1.	Aprobat: PRIMAR	ING. POPA VIRGIL	15.01.2019	
2.	Vizat: Compartiment Juridic	c.j. Dascalu Bianca	15.01.2019	
3.	Vizat: Director executiv	Tarus Romeo	15.01.2019	
4.	Elaborat: Sef serviciu O.P.	Dinita-Ardeleanu C-tin	Nr. pag 1 Nr.ex 2	15.01.2019